Projekt SP3

Linearni predikce

Proved'te linearn{ predikci denni spotieby plynu [10°m?] v CR ulozené v souboru GAS_5yearsPT.MAT
spolecné s dennimi prumeéry teplot.

Proved'te spektralni analyzu ucici ¢ésti signdlu a ovéfte piftomnost periodické slozky 1 tyden.

Diskutujte a nasledné zvolte optimalni fad plného autoregresniho (AR) modelu vzhledem k sou¢tu
¢tvercu odchylek (MSE) pro predikované hodnoty a hodnoty z uéici a ovéfovaci ¢asti signélu.

Sestavte model v Simulinku pro predikci ovérovaci ¢asti signalu s parametry modelu z predchozi
ulohy. Pouzijte blok WEIGHTED MOVING AVERAGE.

SP3.1  Ucici ¢ast: 2 az 601 Ovérovaci ¢ast: 602 az 1201
SP3.2  Ucici ¢ast: 101 az 600  Ovétovaci ¢ast: 601 az 1100
SP3.3  Ucici ¢ast: 201 az 700  Ovétovaci ¢ast: 701 az 1200
SP3.4 Ucici ¢ast: 251 az 800  Ovétovaci ¢ast: 801 az 1350
SP3.5 Ucici ¢ast: 301 az 900  Ovétovaci ¢ast: 901 az 1500
SP3.6  Ucici ¢ast: 401 az 950  Ovétovaci ¢ast: 951 az 1500
SP3.7 Ucici ¢ast: 451 az 1050 Ovétovaci ¢ast: 1051 az 1650
SP3.8  Ucici ¢ast: 501 az 1000 Ovétovaci cast: 1001 az 1500
SP3.9 Ucici ¢ast: 601 az 1200 Ovétovaci cast: 1201 az 1800
SP3.10 Ucici ¢ast: 701 az 1200 Ovétovaci cast: 1201 az 1700
SP3.11 Ucici ¢ast: 751 az 1250 Ovétovaci cast: 1251 az 1750

SP3.A  Vytvorte

ARX model stejného tadu M jako v predchozi tloze s pridanim dalsi vstupni
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Parametry modelu a(k) a b(1) vypoctéte pomoci minimalizace souctu ¢tvercu odchylek mezi
predikovavym #(n) a puvodnim signdlem x(n) z uéici ¢asti. Je tento model lepsi nez model z
predchozi tdlohy?
Urcete nejvhodnéjsi AR model tvoreny vybranymi hodnotami z historie ¢asové fady. Pouzijte
metodu SVD a QR faktorizaci. Urcete soucet c¢tverci odchylek mezi predikovanymi a
puvodnimi hodnotami z ucici ¢asti.




